

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Ing. Francisco José Gómez

Super Rifa 88 de Fe y Alegría

El Sr. Humberto Rivera Báuz, director de Fe y Alegría pide cooperación para la Super Rifa 88, de un carro y pasajes aéreos, el próximo sábado 10. Los fondos se destinarán totalmente a la formación de jóvenes de escasos recursos económicos.

Revocan detención

El Juzgado Cuarto de lo Penal revocó la orden de detención decretada contra el Dr. Víctor Orlando Orellana Maza, quien de defensor pasó a ser acusado de la muerte de un militar. En las próximas horas, se dijo, el profesional será puesto en libertad. (Información en Pág. 21).

Capítulo El Salvador de Auditores Internos

El capítulo El Salvador del Instituto Americano de Auditores Internos, ha sido creado en el país, al aceptar dicha institución, la Asociación de Auditores Internos de El Salvador. (Información en Pág. 48).

Ingenio para administrar empresas

En la actual crisis económica el administrador de empresas debe usar todo su ingenio y creatividad, además de actualizar sus conocimientos, a través del Congreso de Administradores de Empresas, expresa el Lic. Roberto Hernández, Premio ASPAE 1988.

Más división en el PDC: Rey Prendes

La ambición por el poder está poniendo en bandeja de oro el gane para Fredy Cristiani, de ARENA. Así lo afirmó ayer el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, quien denunció que la división en el PDC es mayor ahora. (Información en Pág. 5).

Rebaja impuestos aduaneros explica

Con la reducción de los aranceles a la importación de vehículos automotores, se contribuye a la reactivación económica y se evita la evasión al fisco. Así lo explicó el diputado de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, señor Roberto Angulo. (Información en Pág. 5).

Buses especiales logran éxito
El Director General de Transporte Terrestre, Ing. Francisco José Gómez, declaró ayer que las Rutas Especiales son una opción más para el usuario capitalino. Manifiestó que hay felicitaciones por la nueva modalidad de las rutas especiales.

Hoy se inicia Debate Nacional
Hoy se inicia la Asamblea Final, que discutirá el llamado "Documento Síntesis" del debate nacional que contiene 100 proposiciones, las que servirán de base para las propuestas de paz, indica Monseñor Gregorio Rosa Chávez. (Información en Pág. 9).

Exportaciones no Tradicionales
Sobre la exportación de productos no tradicionales y las regulaciones cambiarías en nuestro país, diserta hoy en Congreso de Comercio Exterior, el Sr. Dimas de Jesús Ramírez Alemán. (Información en Pág. 23).



Sr. Humberto Rivera Báuz



Lic. Roberto Hernández

Discrepancias de partidos afectan moral del pueblo

"Las discrepancias entre los partidos mayoritarios, ARENA, PDC y PCN, debilitan la fuerza moral y de credibilidad del pueblo y ayudan al terrorismo".
Así lo dijo ayer el general Adolfo O. Blandón, al ser entrevistado por un redactor de LA PRENSA GRAFICA sobre la situación política, militar y social del país.
Dijo el jefe militar, que contrariamente a lo aseverado por la UNTS, en torno a la ayuda para damnificados, es falso que no se haya brindado ayuda,

pues todas las guarniciones del país donde ha habido damnificados, han estado llevando primeros auxilios, alimentos, medicinas, etc.
En algunos lugares, la ayuda ha llegado más tarde que en otros pero solamente por razones de distancias, carreteras dañadas por grandes lodazales, según explicó el funcionario.
En el transcurso del fin de semana y la próxima, se incrementará la ayuda en alimentos, ropa, víveres, alimentos, consultas, servicios odontológicos,
—Pasa a la página 23—

Preparan Registro Electoral para la elección presidencial

El Registro Electoral para las elecciones presidenciales de 1989, se está preparando con el aporte de toda la ciudadanía, que se empadrona en la actualidad.
Así lo expresó ayer el presidente del Consejo Central de Elecciones (CCE), Dr. Mario Samayoa, quien agregó que en todo el país se desarrolla la labor de empadronamiento y la respuesta ciudadana es positiva.
La labor de entrega del Carnet Electoral, tanto para aquellos electores que lo extraviaron o para los nue-

vos en el Registro Electoral, se iniciará a finales del mes de noviembre, dijo, de manera que para el periodo electoral de 1989 todos los electores podrán tener su respectivo documento electoral, que es garantía para el proceso mismo, subrayó el Dr. Samayoa.
El Consejo está desarrollando la labor de empadronamiento con el personal capacitado para esa tarea y todo ciudadano tiene el pleno derecho a inscribirse en el Registro Electoral.
—Pasa a la página 48—

Falta de credibilidad al país en problema de café

Uno de los más grandes daños ocasionados al país por INCAFE es el de la poca credibilidad que se tiene en él en algunos organismos internacionales, como por ejemplo la OIC.
Así fue expuesto ante los diputados de la Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea Legislativa por los directivos de la Asociación Salvadoreña de Beneficiadores y Exportadores de Café (ABECAFE), al entregarles un documento elaborado por la entidad mostrando los graves daños que el instituto ha causado al

manejar como un monopolio la comercialización del café.
Los dirigentes cafeicultores dijeron que la falta de credibilidad se debe a que el INCAFE ha engañado y mentido en varias oportunidades a representantes de la mencionada OIC.
Los personeros de ABECAFE ilustraron a los diputados sobre uno de los casos, cuando la OIC envió un observador de los Estados Unidos para verificar existencias de café en nues-
—Pasa a la página 13—



TRAFICO MILLONARIO. El Lic. Juan Héctor Larios (izquierda), juez 3o. de lo Penal, acompañado de fiscales y defensores de los cinco implicados en el tráfico de cocaína por valor

de 150 millones de colones, inspecciona la oficina de uno de los implicados, situada en la 5a. planta de un edificio capitalino. Un cerrajero abre los archivos.

Un día en nuestra historia

Análisis de los problemas de la niñez
(Miércoles 3 de septiembre de 1963). El Dr. Roberto Cáceres Bustamante, en reciente conferencia de la Asociación Nacional Pro Infancia, destacó la urgencia de atender a la niñez, a fin de librarla de numerosos peligros a que está expuesta. Por lo tanto, afirmó, con motivo del próximo III Congreso Nacional del Niño, se debe analizar minuciosamente el problema, a fin de encontrar fórmulas de aplicación inmediata. Y la protección a la infancia difícilmente puede tratarse en sus aspectos aislados, principalmente en lo que atañe a los abusos contra la niñez, a su abandono, la delincuencia, y muchos otros aspectos, explicó. Por lo tanto, las setenta instituciones que participarán en el congreso, deben estudiar cuidadosamente los problemas de la infancia, a fin de ofrecer las mejores soluciones, desde el punto de vista y el campo de acción de cada una de tales instituciones, recomendó.

Indice

- Nacionales / 4-5
- Internacionales / 6-7
- Sociales / 8-26
- Cartas a María / 14
- La Cámara / 28
- Platillos / 28
- Horóscopo / 29
- Deportes / 31-33
- Cómicos / 34-36
- Clasificados / 38-45
- Indicador / 46
- Cines / 46-55